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Fyll i tydligt pa varje svarpapper samtliga uppgifter. Pa forhérskod och -namn skriv kursens kod, namn
samt slutforhor eller mellanférhér med ordningsnummer. Examenprogrammen #r ARK, AUT, BIO, EST,
ENE, CMA, INF, KEM, KTA, KON, MAR, MTE, PUU, RRT, TFM, TIK, TLT, TUO, YYT.

Vid detta mellanforhor far varken rdknare eller tabellsamlingar anvindas.
Fraga om ni misstanker att det forekommer nagot tryckfel!

1. Talféljden {a,} definieras via a; = 19, ap41 =6 +a, for n € N = {1,2,3,...}.
Visa med hjilp av induktion att
a) a, > 3 for alla n € N,

) ni1 < ay for alla n € N.
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2. a) Visa att det inte finns nagra reella tal o och 3 sidana att ——

a+f
b) Ge tva komplexa tal o och § sadana att 5‘71——5 =14 ;}5-
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1 -2 1 0
I uppgift 3och4nedandarA=| 1 1 -2 3
1 -4 3 =2

3. a) Berikna AAT. (Kontrollméjlighet: foér varje matris C' 4r som bekant(?) CC? och CTC
bagge symmetriska matriser.)
b) Berikna determinanten det(AA”).

4. a) Ar A:s radvektorer linjirt oberoende eller linjirt beroende? Motivera,
b) Spénner A:s kolumnvektorer R? eller inte? Motivera.



